

## Ειδικές Οδηγίες Δήλωσης Μαθημάτων Εαρινών Εξαμήνων

- i. Οι φοιτητές οι οποίοι εγγράφονται στο **δεύτερο (2<sup>ο</sup>)** εξάμηνο σπουδών, έχουν δυνατότητα να επιλέξουν μόνο τα μαθήματα του εξαμήνου τους (2<sup>ο</sup>). **Δε** δίνεται η δυνατότητα επιλογής μαθημάτων ανωτέρων εξαμήνων.
- ii. Οι φοιτητές οι οποίοι εγγράφονται στο **τέταρτο (4<sup>ο</sup>)** εξάμηνο σπουδών, έχουν δυνατότητα να επιλέξουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους (4<sup>ο</sup>), όπως επίσης και οφειλόμενα μαθήματα μικρότερων εξαμήνων (2<sup>ο</sup>). **Δε** δίνεται η δυνατότητα επιλογής μαθημάτων ανωτέρων εξαμήνων.
- iii. Οι φοιτητές οι οποίοι εγγράφονται στο **έκτο (6<sup>ο</sup>)** εξάμηνο σπουδών, έχουν δυνατότητα να επιλέξουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους (6<sup>ο</sup>), όπως επίσης και οφειλόμενα μαθήματα μικρότερων εξαμήνων (2<sup>ο</sup> και 4<sup>ο</sup>). Επιπρόσθετα δίνεται η δυνατότητα επιλογής **υποχρεωτικών μαθημάτων (κορμού)** από το αμέσως ανώτερο Εαρινό εξάμηνο σπουδών (8<sup>ο</sup>). **Δε** δίνεται η δυνατότητα επιλογής μαθημάτων Εμβάθυνσης και της Πρακτικής Άσκησης.
- iv. Οι φοιτητές οι οποίοι εγγράφονται στο **όγδοο (8<sup>ο</sup>)** εξάμηνο σπουδών, έχουν δυνατότητα να επιλέξουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους (8<sup>ο</sup>), υποχρεωτικά και μαθήματα Εμβάθυνσης, όπως επίσης και οφειλόμενα μαθήματα μικρότερων εξαμήνων (2<sup>ο</sup>, 4<sup>ο</sup> και 6<sup>ο</sup>). Επιπρόσθετα δίνεται η δυνατότητα επιλογής και των μαθημάτων Εμβάθυνσης του δεκάτου (10<sup>ου</sup>) εξαμήνου, σύμφωνα πάντα με τον [Οδηγό Δήλωσης Μαθημάτων Εμβάθυνσης](#).
- v. Οι φοιτητές οι οποίοι εγγράφονται για πρώτη φορά στο **δέκατο (10<sup>ο</sup>)** εξάμηνο σπουδών, έχουν δυνατότητα να επιλέξουν τα οφειλόμενα μαθήματα όλων των εξαμήνων, καθώς επίσης και τα οφειλόμενα μαθήματα Εμβάθυνσης που υπολείπονται, σύμφωνα **πάντα** με τους κανόνες που διέπουν τις Νέες Εμβαθύνσεις και Κατευθύνσεις.
- vi. Οι φοιτητές οι οποίοι επανεγγράφονται στο **δέκατο (10<sup>ο</sup>)** εξάμηνο σπουδών και ακολουθούν τις Νέες Κατευθύνσεις και Εμβαθύνσεις, έχουν δυνατότητα να επιλέξουν τα οφειλόμενα μαθήματα όλων των εξαμήνων καθώς, και τα οφειλόμενα μαθήματα Εμβάθυνσης που υπολείπονται, σύμφωνα **πάντα** με τους κανόνες που διέπουν τις Νέες Εμβαθύνσεις και Κατευθύνσεις.
- vii. Οι φοιτητές οι οποίοι επανεγγράφονται στο **δέκατο (10<sup>ο</sup>)** εξάμηνο σπουδών και ακολουθούν τις παλαιές Κατευθύνσεις, έχουν δυνατότητα να επιλέξουν τα οφειλόμενα μαθήματα όλων των εξαμήνων, καθώς και τις σχετικές αντιστοιχίσεις μαθημάτων των νέων Κατευθύνσεων και Εμβαθύνσεων, όπως αυτές έχουν **ήδη** καταχωρηθεί στις υποχρεώσεις τους.

**Σημ. I:** Οι φοιτητές οι οποίοι εγγράφονται στο **8<sup>ο</sup>** ή **ανώτερο** εξάμηνο σπουδών και κατά το παρελθόν έχουν λάβει προβιβάσιμο βαθμό, σε τουλάχιστον **τρία (3)** μαθήματα Επιλογής, δεν υποχρεούνται να δηλώσουν κάποιο από τις ομάδες Επιλογών του 4<sup>ου</sup> ή 6<sup>ου</sup> εξαμήνου.

**Σημ. II:** Οι φοιτητές οι οποίοι, κατά το παρελθόν, έχουν πραγματοποιήσει Πρακτική Άσκηση, αλλά ωστόσο το μάθημα **5000 Πρακτική Άσκηση** εμφανίζεται στη φόρμα ως οφειλόμενο, **δεν απαιτείται** να το δηλώσουν εκ νέου.

**Σημ. III:** Οι φοιτητές οι οποίοι επανεγγράφονται στο **δέκατο (10<sup>ο</sup>)** εξάμηνο σπουδών και ακολουθούν τις παλαιές Κατεύθυνσεις, επιλέγουν τα οφειλόμενα μαθήματα ανεξαρτήτως σε ποια νέα Κατεύθυνση ή Εμβάθυνση εμφανίζονται αυτά στη σχετική φόρμα. Η παλαιά Κατεύθυνση δεν επηρεάζεται, ούτε τροποποιείται βάσει αυτής της επιλογής.